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September 27, 2021

Gambie odmítá přijímat zpět nelegální migranty s
příkazem EU k deportaci

rmx.news/germany/gambia-refuses-to-take-back-illegal-migrants-with-deportation-orders-from-eu

Africká země Gambie, v jejímž čele stojí prezident Adama Barrow,
odmítá přijmout zpět tisíce svých občanů, kteří v současnosti žijí v
Německu a jinde v Evropské unii a kteří dostali příkaz k deportaci, a
blokuje tak jejich repatriace zpět do západní Afriky.

V důsledku toho, že Barrow od roku 2019 odmítal vydávat povolení k
přistání pro deportační piloty ze zemí Evropské unie, úřady bloku byly a
nadále jsou bezmocné deportovat 6 000 z 16 000 Gambijců, kteří v
současnosti pobývají v Německu a kterým bylo nařízeno opustit zemi,
Die Welt  zprávy .

https://rmx.news/germany/gambia-refuses-to-take-back-illegal-migrants-with-deportation-orders-from-eu/
https://www.welt.de/politik/ausland/plus233805244/Migranten-Afrikas-neue-Weigerung-in-der-Migrationspolitik.html
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Gambie – kde je 95 procent obyvatel muslimů – tvrdí, že nemůže
přijmout zpět své občany, kteří pobývají nelegálně v Evropě, protože
„nemohou být znovu integrováni zpět do společnosti“ – a pokud by byli
repatriováni – přineslo by to zemi sociální nepokoje. . Vláda tak odmítá
dodržovat mezinárodní právo, které zavazuje země přijmout zpět své
deportované státní příslušníky.

„Sociální nepokoje“ lze očekávat, když se tisíce Gambijců vrátí,
prohlásil mluvčí gambijské vlády. "Snažíme se v naší zemi upevnit mír,
stabilitu a demokracii." 

Existuje několik důvodů, proč prezident Barrow, který je letos v prosinci
znovu zvolen, nechce, aby gambijští deportovaní, kteří žijí po celé
Evropě, byli repatriováni. Jedním z hlavních důvodů, které Barrow
opakovaně uvádí, je to, že většina obyvatel země – skládající se z
něco málo přes 2 miliony lidí – věří, že odchod těchto mladých mužů,
kteří nyní žijí po celé Evropě, pomohl odstranit zločin a násilí v Gambii.
Pokud by byli tito mladí muži vráceni, věří, že zločin a násilí by se také
nevyhnutelně vrátily, tvrdí.

Kromě toho, vzhledem k závislosti Gambie na remitencích z Německa
a Evropské unie, které tvoří více než pětinu – přesně 21 procent –   
jejího celkového hrubého domácího produktu (HDP), by ekonomika
země pravděpodobně zaznamenala prudký pokles, pokud by mnoho
jejích občanů repatriován. V důsledku toho by bylo z ekonomického
hlediska nerozumné, kdyby Barrow během volební kampaně povolil
přistání deportačních letů z Evropy. 

Podle údajů Mezinárodního měnového fondu (MMF) poslali Gambijci v
diaspoře – skládající se z přibližně 118 000 lidí žijících mimo zemi – v
roce 2020 zpět 495 milionů eur (588 milionů dolarů).

„Mnoho živobytí závisí na převodech peněz z Evropy,“ řekl Julian
Straiger, zástupce Rady pro uprchlíky Baden-Württemberg.
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Lidé jako Emmanuel Bensah, politický analytik Hospodářského
společenství západoafrických států (ECOWAS) a Africké unie, tvrdí, že
existují další faktory, jako je pandemie COVID-19, které sehrály
významnou roli při ovlivňování pozice Gambie ohledně přijímání
deportovaných. 

„Gambijský prezident si nemůže být jistý stavem COVID-19 těch, kteří
jsou deportováni. Gambie je navíc malá země a zdravotnický systém
se s COVID-19 tak dobře nevypořádává,“ uvedl Bensah s tím, že
příchod deportovaných by pro zemi nepochybně znamenal další zátěž.

Ve světle zahraničněpolitického chování Gambie se úřady v Německu
a Rakousku začaly obávat, že by se zákazy přistání, jako je ten, který
uzákonil prezident Barrow, mohly stát běžnou záležitostí v celé Africe.
Podle odborníka na mezinárodní právo Gawaya Tegulle jsou evropské
vlády právem nervózní, protože rozhodnutí Gambie  není ojedinělé , a
poznamenal, že podobné incidenty zahrnující vlády Guineje, Eritrey a
Sierry Leone již proběhly.

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní
schránky!

deportací Gambie Prezident Adama Barrow Evropská unie Německo

Příbuzný

Nic nalezeno

Zdá se, že nemůžeme najít to, co hledáte. Možná pomůže hledání.
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